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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….051 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.    

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) S  se calculeze distan a dintre punctele ( )11,A  i ( )33,B . 

(4p) b) S  se calculeze diagonala unui p trat de latur  2. 

(4p) c) S  se calculeze coordonatele mijlocului segmentului [ ]AB . 

(4p) d) S  se calculeze R∈m  astfel încât dreptele 04 =−+ yx  i 072 =−+ ymx  s  fie  

paralele. 

(2p) e) Se consider  triunghiul ABC cu ( )11,A , ( )33,B  i ( )13,C . S  se calculeze lungimea 

medianei corespunz toare laturii AB. 

(2p) f) Dac  în triunghiul ABC avem 222 == AC,AB  i �

90=






 ∧

ACBm  s  se calculeze BC. 

  

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  

(3p) a) S  se calculeze câte submul imi de 2 elemente numere prime are mul imea { }5432 ,,, . 

(3p) b) S  se calculeze probabilitatea ca un element al mul imii { }5432 ,,,  s  verifice rela ia 

13 +< n!n . 

(3p) c) S  se calculeze suma solu iilor ecua iei 012 =−x . 

(3p) d) S  se calculeze suma 4
4

3
4

2
4

1
4

0
4 CCCCC ++++ . 

(3p) e) S  se calculeze produsul primelor 5 zecimale ale num rului 50 . 

 2.  Se consider  func ia f  : R →R, ( ) 53
3

+−= xxxf . 

(3p) a) S  se calculeze ( ) ∈x,x'f R. 

(3p) b) S  se afle 
( ) ( )

x

fxf

x

0
lim

0

−

→
 . 

(3p) c) S  se determine punctele de extrem local ale func iei f  . 

(3p) d) S  se calculeze 
( )
3

lim
n

nf

n ∞→
. 

(3p) e) S  se calculeze ( )∫
2

1

dxxf . 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 

Se consider  mul imea de polinoame ( ){ }N∈−++==
+

nXXXffG
n

nn ,1
142  i 

[ ]Xg C∈ , 12 += Xg . 

(4p) a) S  se arate c  Gg ∈ . 

(4p) b) S  se calculeze ( )1−nf . 

(4p) c) S  se calculeze r d cinile complexe ale polinomului g . 

(2p) d) S  se arate c  ( ) ( ) N ∈∀=−= nifif nn ,0 . 

(2p) e) S  se calculeze suma coeficien ilor  polinomului 1f . 

(2p) f) S  se determine restul împ r irii polinomului 
nf  la polinomul g . 

(2p) g) S  se calculeze ( ) ( ) ( ) ( ) *,1...111 210 N  ∈++++ nffff n . 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
Se consider  func iile g,f : R→R, ( ) ( ) ( )

1

2
,1ln

2

2

+
=+=

x

x
xgxxf . 

(4p) a) S  se verifice c  ( ) ( ) ∈∀= x,xgx'f R. 

(4p) b) S  se demonstreze c  func ia f  este strict cresc toare pe intervalul ),0[ ∞  i strict 

descresc toare pe intervalul ]0,(−∞ . 

(4p) c) S  se demonstreze c  ( ) ∈∀≥ x,xf 0 R. 

(2p) d) S  se calculeze ( )xg
x ∞→
lim . 

(2p) e) S  se calculeze ( )dxxf∫
1

0

. 

(2p) f) S  se determine ecua ia asimptotei la graficul func iei g  c tre ∞+ . 

(2p) g) S  se determine R∈yx, , astfel încât ( ) ( ) 0=+ yfxf . 
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Subiectul I 

 

a)  22=AB . 

b)  22=d . 

c)  M este mijlocul segmentului ( )⇒AB ( )2,2M . 

d)    2=m . 

e)   Mijlocul segmentului ( )AB  este ( )2,2M ; 2=CM . 

f)   2=BC . 

 

Subiectul II 

1. 

a) 3submul imi. 

b)  
2

1

4

2
==p . 

c)   Suma solu iilor ecua iei este 0. 

d)   164

4

3

4

2

4

1

4

0

4
=++++ CCCCC . 

e)   produsul primelor 5 zecimale ale num rului 50  este 0. 

2. 

a) ( ) R∈−=′ xxxf ,33 2 . 

b)  
( ) ( )

3
0

lim
0

−=
−

→ x

fxf

x
. 

c)  1−=x  i 1=x  sunt puncte de extrem local. 

d)  
( )

1lim
3

=
∞→ n

nf

n
. 

e)  ( ) =∫
2

1

dxxf
4

17
. 

 

Subiectul III 

 

a)   Pentru 0=n  avem GggXf ∈⇒=+= 12

0
. 

b)  ( ) 21 =−
n

f . 

c)  ixx ±=⇔=+ 012 . 

d)   ( ) ( ) 01
142 =−++=

+

iiiif
n

n
, ( ) ( )( ) 01

142
=++−−=−

+

iiiif
n

n
.    

e)   Suma coeficien ilor polinomului 
1

f  este ( ) 2421
1

=f . 

f)    Din teorema împ r irii cu rest ( ) baXqXf
n

+++=⇒ 12 , R∈ba,   Din b) 

rezult  c  0=+ bai  0==⇒ ba . 
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g)   =−++−+−+−=++++ + 13...131313)1(...)1()1()1( 1495

210

n

n
ffff  

nn
n

n −
−

⋅=−++++=
+

+

80

13
3)3...333(

44

1495 . 

 

Subiectul IV 

 

a)   . ( ) R∈∀
+

=′ x
x

x
xf ,

1

2
2

. 

b)   Din ( ) ( ]0,,0 ∞−∈≤′ xxf  i ( ) [ )∞∈≥′ ,0,0 xxf  rezult  f strict descresc toare 

pe ( ]0,∞−  i f strict cresc toare pe [ )∞,0 . 

c)    Din punctul b) rezult  0=x  punct de minim local. 

Din punctul b) rezult   ( ) R∈∀≥ xxf ,0 . 

d)   ( ) 0
1

2
limlim

2
=

+
=

∞→∞→ x

x
xg

xx
. 

e)   ( ) =∫
1

0

dxxf ( ) =+⋅′∫ dxxx 1ln 2

1

0

=








+
−−=

+
−= ∫∫

1

0

2

1

0

2

2

1

1
122ln

1

2
2ln dx

x
dx

x

x
 

2ln2
2

+−
π

= . 

f)    ( ) 00lim =⇒=
∞→

yxg
x

 este asimptot  orizontal  la ∞+ . 

g)    Folosind b) i c) avem c  0)( ≥xf R∈∀ x  cu egalitate pentru 0=x , analog 

pentru y , deci  0== yx . 

.  
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